

俩团伙抢走 10 万元现金和 100 克金条？

演习不通知，不少民警当真了

抓的真抓，逃的真逃，一“歹徒”一口气跑到新密

不到 20 分钟时间，两拨儿“歹徒”分别在嵩山路月季公园和市百货大楼附近“抢走”10 万元现金和 100 克金条。事先毫不知情的民警闪电出击，通过设卡、直升机搜捕、高科技跟踪等手段展开“致命打击”，火速将其中 3 人擒获。昨日下午，我市警方一场演习，“所有参加的民警完全不知演习方案和‘歹徒’逃跑路线，将演习作为实战来应对”。

晚报记者 吴泳/文 赵克/图



设卡盘查可疑人员

两起重大“案件”接踵发生

昨日 17 时 12 分至 30 分，市 110 指挥中心警报送起。“一伙歹徒在嵩山路月季公园持刀抢劫一女子，当场抢走 10 万元现金和 1 部手机。”“百货大楼附近又发生一起抢夺，歹徒夺走装有 100 克金条的提包。”17 时 28 分，省公安厅副厅长李建中，郑州市副市长、公安局长黄保卫，市公安局副局长杨玉章等负责人火速赶往现场指挥“抓捕”，在沿途的金水路、建设路、嵩山路、西三环等重要路口，大批民警设起卡点盘查。在月季公园中间一小游园，60 余名民警已在公园外围及“案发现场”拉起警戒线。卫星定位指挥车不停搜索，电台对讲机响个不停。

“被劫女子”告诉民警，17 时 12 分左右，4 名男子持刀将她劫持到月季公园中间的小游园，抢走 10 万元现金和 1 部手机后，歹徒中两人乘黑色桑塔纳轿车、1 人骑电动车、1 人徒步，分别向嵩山路南北方向逃窜。

“各出口迅速设立卡点。”“火车站、长途汽车站和机场迅速设点盘查。”“全市民警进入紧急戒备状态。”17 时 40 分许，警方“空勤一号”直升机火速赶到月季公园上空，在“歹徒”可能出逃的方向来回搜捕。

不知是演习，民警蒙在鼓里

根据“受害人”的反映，警方迅速掌握了两起案件 6 名“嫌疑人”的身高、年龄、衣着等特征。

截至 17 时 50 分，6 名歹徒的特征已通过 110 迅速发给每个搜捕民警。

“直到现在，全局近两万人几乎都不知道这是演习。”市公安局一名警官悄悄告诉记者“歹徒”们的身份和逃跑路线、方式，参演民警更是一头雾水。

“发生重要情况，我们正在紧急执行任务。”在西三环与中原路交叉口，市特巡警二大队民警对记者说。当被问及这是否在演习时，他很吃惊：“不会吧？”

截至 19 时，6 名“歹徒”中 3 名已被民警火速擒获。这 6 名“歹徒”反侦查能力均特别强，其中一“歹徒”一口气跑到了新密。

截至记者发稿时，警方仍在全力搜捕，“嫌疑人”的身份和去向逐渐被查清。

市公安局有关负责人表示，“演习不能是‘演戏’”，之所以这样事前高度保密，开始后仍让参演民警“蒙在鼓里”，两起重大事件同时发生，就是要用高度逼真的环境、高难度的问题和真枪实弹的方式来锻炼广大民警。

老农自称科长 说话甜甜蜜蜜 骗走女干部 60 余万

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 中牟县农民姚小明冒充国家干部，找一离异女干部谈恋爱，在此期间多次以购买土地及投资办厂等虚假理由，诈骗女干部 60 余万元。昨日，金水区法院正式立案。

据介绍，今年 50 岁的姚小明是中牟县农民，曾因诈骗被判刑 7 年，去年 10 月 8 日，他经人介绍认识了市区 43 岁的离异女干部吴月容(化名)。见面当天，姚小明就吹嘘自己在部队 16 年，退伍后转业到“省经贸委”，是“省经贸委”后勤科科长，并自告奋勇带吴女士去接孩子。

自从两人认识后，姚对吴女士是百依百顺，同时声称自己没有孩子，对吴女士的女儿要像自己的亲生女儿一样，将来还要送她到美国读书，让她受最好的教育，就这样很快得到了吴女士的芳心。

没有过几天，姚小明声称他和两个朋友准备购买一块地皮，先期需要 10 万元进行活动，每人凑 3.5 万元，但自己的定期存款还有两个月才到期，所以向吴女士暂借，于是，吴女士给了她 3.5 万元，不久，姚又向吴女士借 37 万元。

不久，姚说组织上让他到襄城县紫云镇挂职锻炼。11 月 20 日，姚小明说有一台商要到紫云镇投资办一家大型蚕丝工厂，台商投资 1000 万，镇里集资 1000 万，他准备投资 30 万，但手里只有 10 万，于是又向吴女士借了 20 万元。可从此以后，姚小明对吴女士的态度就变得冷淡了，经常不见面，也不接电话了。

这时，吴女士才发现受骗，她并没有慌乱，而是耐心把姚小明约到了家中，然后报警，随即姚小明被刑事拘留。

线索提供 金研



郑州博大泌尿外科医院

ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL

泌尿外科 博大精深

泌尿外科 就这么权威

泌尿外科包括：

1. 肾上腺的疾病；
 2. 前列腺、肾脏、输尿管、膀胱、尿道等泌尿系统疾病；
 3. 男性生殖系统，包括睾丸、附睾、输精管、精囊、射精管等等。
- 实质上，泌尿外科不仅涵盖男科疾病，也包括了女性泌尿系疾病，以及所有泌尿系手术。

微波透析技术，治疗前列腺疾病的金标准

一、靶向感应、电兴奋、电透透的综合治疗方法，能使前列腺组织细胞表层下 3cm 深是部位组织细胞脱水缩小，细胞代谢紊乱，发生变性、凝固、坏死、脱落，腺体变形萎缩，从而使腺体缩小恢复正常大小，解除排尿困难。

二、众多专家经过 10 年精心研究，5 年的临床实验，通过数千余例患者的临床验证及跟踪调查，最受推崇的前列腺炎、前列腺增生治疗技术。

三、完全符合世界卫生组织及我国提倡的微创介入和腔内技术的治疗要求。无需开刀，无需住院，只需 30-60 分钟的治疗。

中心专家介绍

★ 学科带头人
李俊卿 教授 硕士生导师 主任医师
河南省医学会泌尿外科学会副主任委员
原河南医科大学第一附属医院泌尿外科主任
现任郑州博大泌尿外科医院专家组组长

发表论文 80 余篇，著作 6 部，省成果奖 3 项，多次参加国际学术会议，完成数千例泌尿外科手术演示和专题讲座。

擅长：泌尿外科微创手术，泌尿系疾病、男性疾病的诊疗，在肾脏异体、自体移植术、肾上腺移植术、碎石术、血液净化术等领域有较深造诣。

★ 主要专家组成员

- 赵明凯 副主任医师
擅长：前列腺炎、泌尿系疾病、生殖畸形
- 赵自强 主治医师
擅长：前列腺分型诊疗、泌尿系感染等疾病
- 张理军 副主任医师
擅长：泌尿系疾病、前列腺疾病、男性不育症



权威

并不是刻画在纸上

北京大学人民医院、天津市泌尿外科研究所等名院名家
一级专家团队 世界顶级诊疗设备

0371-65399999

地址：黄河路与东明路交叉口往东 200 米

网络实名：中原男性健康网
HTTP://WWW.BDMN99999.COM